
 

 

Referat fra FAU-møte 12.03.25 

Tilstede 

1. trinn: Silje 

2. trinn: Siv 

3. trinn: Anne Marie 

4. trinn: Guri og Tove 

5. trinn: Hanne 

6. trinn: Magni og Camilla 

7. trinn: Benedicte og Hilde 

1.Rektors hjørne 

● Skolen har fått vekstrom ved skolehagen. Alle elever og lærere har plantet hver sin solsikke. 

Bønes skole har en detaljert og god plan for alle trinn når det gjelder skolehagen.  

● Skolen har levert første prognose for budsjettåret 2025, det ligger an til balanse i budsjettet. I 

2024 gikk skolen litt i pluss. 

● skolen er midt i planleggingen av neste skoleår. Har lyst ut 6 stillinger, har fått mange søkere 

og skal begynne med intervju neste uke. Det kommer 60 nye førsteklassinger i august. Det er 

også elever fra andre skoler som søker seg til Bønes, men det skal mye til for å få det 

godkjent, for Bønes nærmer seg grensen for kapasitet. 5. juni blir det førskoledag, invitasjon 

sendes ut i disse dager. 

● Det kommer snart nye skilt, både et informasjonsskilt i “rundkjøringen” med kart over 

skoleområdet, et skilt om parkering for ansatte, skilt på Bønes arena med pil til skolen, 

parkering forbudt foran nødutgangen ved hallen og et skilt ved hovedinngang på hallen og 

skolen.  

● Brannøvelse i dag, det tok under 4 minutter fra alarmen gikk til alle var telt opp på plassen.  

● Kvalitetsoppfølging: tar en litt lett versjon i år, neste år blir det en større gjennomgang. 

Skolen ønsker å ha fokus  på utviklingssamtalen i kvalitetsoppfølgingen, dette blir tema på 

neste FAU-møte. De neste to årene skal Bønes skole ha fokusområde digitale ferdigheter.  

● Nathalie (SFO-leder) kommer tilbake etter påske.  

2. Trafikk-aksjon 
Har purret politiet, men ikke fått noe svar. Nå planlegger vi å ha trafikkaksjonen i forkant av 

gå-aksjonen, enten uken før eller mandag 31. mars.  

Det har vært reagert på at bussene kjører fort og stygt forbi skolen. FAU skriver et forslag til et brev til 

skyss, og hører om rektor vil bli med og signere på dette. Det er også et forslag om å tipse politiet om 

kontroll på toppen av Kråkenesbakken der folk kjører over dobbel sperrelinje for å passere bussen.  

 

3. Gå-aksjon 
Gå-aksjon er planlagt 31. mars - 30. april.  

 



 

 

4. Natteravn 
Rannveig og Siv har kontroll på dette. Har sendt ut melding til 5. og 7. trinn at de må være natteravn 

dette året.  

 

5. 17.mai 
Det har kommet en henvendelse til FAU og rektor fra lekegruppen som mener at de ikke kommer til å 

klare dette uten hjelp fra andre. Dette er et problem som må gå til Magni og Camilla som er trinnets 

FAU-representanter. De mener at dette ikke er et problem, og at de ordner det med litt 

omorganisering.  

 

6. 17. mai-tog, Fjellsdalen skole og Bønes skolekorps 
Vi diskuterer hvordan vi eventuelt kan endre på tidspunktene slik at det passer bedre med korpset 

som skal gå halve toget med Fjellsdalen og halve toget med Bønes skole. Korpset føler seg dradd 

mellom de to skolene, og ønsker å ha Bønes skole sist ettersom de har konsert på Gullstøltunet og i 

Bønes arena etterpå.  

Mulige løsninger 

- Fjellsdalen begynner litt tidligere. Vi kunne egentlig tenkt oss å begynne enda tidligere enn 

det vi gjør i dag, i alle fall ikke seinere. For eksempel oppstilling kl 15.  

- Skolekorpset kan gå med skolene annenhvert år, men kan likevel komme ned og ha konsert 

på Gullstøltunet 

 

Rannveig tar disse innspillene til løsning videre med korpset. Nestleder i FAU Fjellsdalen, skolekorset 

og Rannveig skal ha møte førstkommende tirsdag. 

 

Referent: Silje 
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